            ВИДЫ, ФОРМЫ И УСЛОВИЯ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ,

ОКАЗАНИЕ КОТОРОЙ ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ БЕСПЛАТНО

В рамках Территориальной программы государственных гарантий, бесплатно предоставляются виды медицинской помощи:
первичная медико-санитарная помощь, в том числе первичная доврачебная, первичная врачебная и первичная специализированная;

специализированная медицинская помощь;

Первичная медико-санитарная помощь является основой системы оказания медицинской помощи и включает в себя мероприятия по профилактике, диагностике, лечению заболеваний и состояний, медицинской реабилитации, наблюдению за течением беременности, формированию здорового образа жизни и санитарно-гигиеническому просвещению населения.

Первичная медико-санитарная помощь оказывается бесплатно в амбулаторных условиях и в условиях дневного стационара, в плановой и неотложной формах.

Первичная доврачебная медико-санитарная помощь оказывается фельдшерами, акушерами и другими медицинскими работниками со средним медицинским образованием.

Первичная врачебная медико-санитарная помощь оказывается врачами-терапевтами, врачами-терапевтами участковыми, врачами-педиатрами, врачами-педиатрами участковыми

Первичная специализированная медико-санитарная помощь оказывается врачами-специалистами.








Специализированная медицинская помощь оказывается бесплатно  в условиях дневного стационара врачами-специалистами и включает в себя профилактику, диагностику и лечение заболеваний, а также медицинскую реабилитацию.

Медицинская помощь оказывается в следующих формах:

неотложная - медицинская помощь, оказываемая при внезапных острых заболеваниях, состояниях, обострении хронических заболеваний без явных признаков угрозы жизни пациента;

плановая - медицинская помощь, оказываемая при проведении профилактических мероприятий, при заболеваниях и состояниях, не сопровождающихся угрозой жизни пациента, не требующих экстренной и неотложной медицинской помощи, отсрочка оказания которой на определенное время не повлечет за собой ухудшение состояния пациента, угрозу его жизни и здоровью.

Условия предоставления медицинской помощи:
Медицинская помощь оказывается гражданам Российской Федерации, иностранным гражданам, лицам без гражданства при предоставлении документа, удостоверяющего личность, полиса ОМС.

Лицам  не имеющим вышеуказанных документов или имеющим документы, оформленные ненадлежащим образом, оказывается только экстренная и неотложная помощь.

Гражданин имеет право на выбор медицинской организации и на выбор врача с учетом согласия врача. Выбор гражданином медицинской организации, оказывающей первичную медико-санитарную помощь, осуществляется не чаще чем один раз в год.    
                                   Первичная медико-санитарная помощь оказывается в плановой и неотложной формах, преимущественно по территориально-участковому принципу, за исключением медицинской помощи в консультативных поликлиниках, специализированных поликлиниках и диспансерах.         Прием плановых больных врачом может осуществляться как  по  предварительной записи (в том числе самозаписи), по телефону, с  использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и информационно-справочных сенсорных терминалов, установленных в медицинских организациях, так и по талону на прием, полученному в день обращения. Время, отведенное на прием пациента в поликлинике, определяется исходя из врачебной нагрузки по конкретной специальности, утвержденной главным врачом медицинской организации.
                                                             СРОКИ

ожидания первичной медико-санитарной, в том числе первичной специализированной, медицинской помощи, оказываемой в плановой форме

	Виды медицинской помощи
	Сроки ожидания


	1
	2

	Прием врача-терапевта участкового, врача общей практики, врача-педиатра участкового
	не более 24 часов с момента обращения в поликлинику

	Консультации врачей-специалистов
	не более 14 рабочих дней 

с момента обращения в поликлинику 

	Диагностические инструментальные исследования:

рентгенография (включая маммографию), 

функциональные исследования,

ультразвуковые исследования,

лабораторные исследования
	не более 14 рабочих дней 

со дня назначения лечащим врачом

	Компьютерная томография (включая однофотонную эмиссионную компьютерную томографию), 

магнитно-резонансная томография,

ангиография
	не более 30 рабочих дней 

со дня назначения лечащим врачом


